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5 4 3 2 1 当科目平均 全科目平均

B-1． この授業の目的か授業概要の説明がありましたか？ 1643 2110 396 38 16 4.3 4.3

B-2． この授業のねらいあるいは学習目標は明確でしたか？ 1650 2049 430 57 17 4.3 4.3

B-3． この授業はあなたにとって理解できる内容でしたか？ 1531 1897 587 148 40 4.1 4.1

B-4． あなたはこの授業によく出席しましたか？ 3073 868 225 24 13 4.7 4.7

B-5． あなたは、予習復習をしましたか？ 793 1396 1358 446 210 3.5 3.5

B-6．
教員の話し方や声の大きさ、説明の仕方はわかりやす
かったですか？

1771 1717 491 165 59 4.2 4.2

B-7．
この授業で用いられた教材（教科書・板書・プリント・スライ
ド・ビデオなど）は授業の理解に役立ちましたか？

1921 1697 464 84 37 4.3 4.3

B-8． 質問の機会は充分にありましたか？ 1469 1589 887 207 51 4.0 4.0

B-9． 教員は授業の開始・終了時間を守りましたか？ 2564 1294 272 46 27 4.5 4.5

B-10． 教員の授業に対する熱意は感じられましたか？ 2119 1633 393 35 23 4.4 4.4

D-1． この授業は新たな知識や技術の習得に役立ちましたか？ 1785 1882 438 72 26 4.3 4.3

D-2． この授業によってあなたの問題意識や関心が深まりましたか？ 1567 1904 597 101 34 4.2 4.2

D-3． あなたは、この授業に全体として満足しましたか？ 1674 1770 572 133 54 4.2 4.2

5 4 3 2 1 当科目平均

B-1． この授業の目的か授業概要の説明がありましたか？ 1609 2020 270 34 8 4.3

B-2． この授業のねらいあるいは学習目標は明確でしたか？ 1619 1957 310 46 9 4.3

B-3． この授業はあなたにとって理解できる内容でしたか？ 1505 1836 452 120 28 4.2

B-5． あなたは、予習復習をしましたか？ 782 1366 1201 403 189 3.5

B-6．
教員の話し方や声の大きさ、説明の仕方はわかりやす
かったですか？

1735 1646 363 151 46 4.2

B-7．
この授業で用いられた教材（教科書・板書・プリント・スライ
ド・ビデオなど）は授業の理解に役立ちましたか？

1880 1634 335 72 20 4.3

B-8． 質問の機会は充分にありましたか？ 1441 1528 744 190 38 4.1

B-9． 教員は授業の開始・終了時間を守りましたか？ 2502 1223 165 38 13 4.6

B-10． 教員の授業に対する熱意は感じられましたか？ 2055 1565 278 28 15 4.4

D-1． この授業は新たな知識や技術の習得に役立ちましたか？ 1763 1798 303 62 15 4.3

D-2． この授業によってあなたの問題意識や関心が深まりましたか？ 1544 1830 463 82 22 4.2

D-3． あなたは、この授業に全体として満足しましたか？ 1649 1699 434 119 40 4.2

【回答基準】　5・・・強くそう思う　4・・・そう思う　3・・・どちらでもない　2・・・そう思わない　1・・・全くそう思わない

授業への出席率の高い群（5・4）の回答分布
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項目別回答分布（人数と平均値）

授業科目名

全科目
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B-1．授業の目的・授

業概要の説明
B-2．授業のねらい・

学習目標

B-3．授業内容の理

解

B-4．授業によく出席

B-5．予習復習

B-6．教員の声や説

明
B-7．教材は役立っ

たか
B-8．質問の機会

B-9．教員の授業開

始終了時間遵守

B-10．教員の熱意

D-1．新たな知識や

技術の習得

D-2．問題意識や関

心

D-3．全体として満足

したか

＜レーダーチャート＞ 当科目平均

全科目平均
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B-1．授業の目的・授業概要の説明

B-2．授業のねらい・学習目標

B-3．授業内容の理解

B-4．授業によく出席

B-5．予習復習

B-6．教員の声や説明

B-7．教材は役立ったか

B-8．質問の機会

B-9．教員の授業開始終了時間遵守

B-10．教員の熱意

D-1．新たな知識や技術の習得

D-2．問題意識や関心

D-3．全体として満足したか

強くそう思う そう思う どちらでもない そう思わない 全くそう思わない
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A． この授業を履修した動機について以下から選択してください。（いくつでも選択可）

No 項目名 回答数 回答率

1 必修だから 1,659 39.5

2 授業概要を読んで興味を持ったから 1,985 47.2

3 領域・コースから推奨された科目だから 153 3.6

4 友人や先輩から勧められたから 121 2.9

5 時間割上、都合が良かったから 1,174 27.9

6 その他 86 2.0

合計 4,203 100.0

G-1． あなたがもし今後選べるとしたら、この授業について、オンライン授業か、対面授業のどちらを希望しますか？

No 項目名 回答数 回答率

1 オンライン授業 1,395 33.2

2 対面授業 1,085 25.8

3 どちらでもいい 1,723 41.0

合計 4,203 100.0
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